



CARGAN BOMBAS EN AVION.— Denver, agosto 12. Soldados norteamericanos usan un transporte militar, para cargar bombas de gas neurotóxico "Weteye", sobre la plataforma de un transporte aéreo C-141, de la Fuerza Aérea, en el aeropuerto Stapleton, de Denver, hoy. El Ejército inició el traslado de 888 bombas "Weteye" del arsenal de las Montañas Rocosas, cerca de Denver, al depósito militar Toole, en Utah. (UNIFAX II de UPI).

Política de Pdte. Reagan Satisface a Wall Street

NUEVA YORK, agosto 12 (EFE).— Espoleado por la tranquilidad de tener un Presidente fuerte en la Casa Blanca, el mundo de los negocios ha reaccionado en Estados Unidos con optimismo ante la decisión de fabricar la bomba de neutrones. En Wall Street, el ambiente se describe ya con la expresión "dólar de neutrones". Pero el aumento de los programas de defensa y de armamento previsto por la Administración Reagan ha suscitado otras inquietudes económicas a largo plazo. Un analista del mercado comentó que "Reagan está consiguiendo una aureola de hombre-fuerte, a la que no estábamos acostumbrados desde hace años". Junto a esta visión ideal para la prosperidad del mercado bursátil y para motivar a los inversores, han surgido enfoques me-

nos alegres, que temen un retorno a la inflación descontrolada. Desde la subida al Poder de Reagan, las cotizaciones de las empresas más directamente relacionadas con la Defensa, como las de construcción aérea, ordenadores electrónicos, sistemas de guía y navegación y alta electrónica, se han disparado hacia arriba. A medida que el Gobierno de Washington ha ido confirmando sus promesas electorales, esas compañías beneficiarias de los gigantes contratos del Pentágono, se han afianzado más aún. De acuerdo con los propósitos de Reagan, los gastos en cuestiones defensivas durante sus cuatro años de mandato ascenderán de 152,000 millones de dólares este año, a casi el doble 256,000 millones, en 1984. Desde que en 1967-68, —Favor pase a la página 23.

122 Cancilleres Tratarán los Problemas Mundiales

NACIONES UNIDAS, agosto 12 (UPI).— Los cancilleres de 122 naciones tratarán los problemas del

mundo en desarrollo, en especial una estrategia para lograr una cooperación de las potencias in-

dustriales, en cuestiones de vital interés, según informaron hoy fuentes diplomáticas latinoamericanas.

cada para la elección del Secretario General de las Naciones Unidas.

Afirma Kirkpatrick E.U. Apoya una Solución Política en El Salvador

LIMA, agosto (USICA).— Estados Unidos apoya una solución política para los problemas de El Salvador y está alentando a todos los grupos de ese país centroamericano, para que participen en las elecciones, según dijo en esta ciudad, el diez de agosto, la Embajadora de EUA en las Naciones Unidas, Jeane Kirkpatrick. La miembro del Gabinete Reagan también señaló que el Gobierno de El Salvador continúa bajo el ataque de las "sumamente bien armadas guerrillas".

lo mismo que el Gobierno de Guatemala. Esos dos ejemplos, así como la desestabilización de Costa Rica, demuestran que las democracias y las que no son democracias, son vulnerables a tales ataques, según dijo.

Cierra con Baja Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, agosto 12 (AP).— La Bolsa mostró hoy tendencia a la baja al subir nuevamente éstas, las cotizaciones de los bonos bajaron. Tras un avance en la apertura, las acciones también declinaron.

La convocatoria se acordó en una reunión del Grupo de los 77, que reúne a 122 naciones en desarrollo y virtualmente a toda la América Latina, que presidió el venezolano Manuel Pérez Guerrero. En la reunión, realizada en las Naciones Unidas, Pérez Guerrero habló sobre la necesidad de unificar criterios y acciones de los 77 y activar la cooperación entre los países en desarrollo, de acuerdo con lo resuelto en la reciente conferencia de Caracas.

Asimismo llamó la atención sobre la necesidad de realizar reuniones sectoriales para impulsar las recomendaciones de Caracas. —Favor pase a la página 17.

"El Gobierno de EUA", dijo Kirkpatrick, "está preparado para ayudar a tales naciones a defenderse y a hacerlo por varios medios, a saber: Ayuda económica, ayuda militar y asistencia económica a largo plazo, tal —Favor pase a la página 19.

Guardia Nacional Afirma Respaldo a Pdte. Royo

PANAMA, agosto 12 (UPI).— La Guardia Nacional seguirá apoyando al poder civil y continuará al servicio del pueblo panameño, declaró hoy el Comandante en Jefe de la Institución, Coronel Florencio Florez Agullar. En entrevista exclusiva con UPI, Florez dijo que continuará la labor del General Omar Torrijos Herrera, a quien sucedió en la Jefatura de la Guardia Nacional, a raíz del accidente de aviación que costó la vida a Torrijos el 31 de julio. Florez, junto con otros oficiales de la Guardia Nacional, visitó hoy al Presidente Aristides Royo, a quien presentó sus respetos. "Seguiremos respetando

el poder civil y continuaremos al servicio del pueblo panameño, tal como fue la línea del general Torrijos", dijo Florez, que ostenta el rango de Coronel, aunque fuentes allegadas a la Guardia indicaron que podría ser ascendido a General de Brigada en septiembre. El despacho de Florez está adornado con varias fotografías de Torrijos y durante la entrevista recibió al ex campeón mundial Welter Roberto "Mano de Piedra" Durán, quien retornó de Cleveland, Estados Unidos, donde venció el domingo a Mike "Dino" González. Durán había ido a saludar a Florez, después de

Las acciones lograron ayer un fuerte aumento al bajar las tasas, pero hoy al subir nuevamente éstas, las cotizaciones de los bonos bajaron. Tras un avance en la apertura, las acciones también declinaron.

Los analistas de Wall Street siguieron hoy divididos en cuanto a si habrá una baja sustancial de las tasas de interés.

El Promedio Dow Jones para 30 industrias bajó 4.09 y cerró a 945.21.

Las alzas superaron levemente a las bajas.

El volumen total negociado fue de 53.65 millones de acciones, comparado con 52.60 millones de ayer.

El índice compuesto bajó 0.23 puntos y cerró a 77.42.

PRECIO CAFE

NUEVA YORK, agosto 12 (EFE).— La cotización del café colombiano re- —Favor pase a la página 40.

Mejora Situación en Huelga Controladores

WASHINGTON, agosto 12 (EFE).— La vuelta al trabajo de los controladores canadienses del Aeropuerto de Gandor (Terranova), eje de una de las grandes rutas aéreas del Atlántico Norte, ha hecho posible hoy, la normalidad en los vuelos entre Europa y los Estados Unidos. La mayoría de vuelos transatlánticos después de dos días de parcial suspensión, partieron rumbo a sus destinos, aunque en muchos casos experimentaron grandes demoras, que hicieron que el ambiente en los aeropuertos siguiera siendo caótico. Pero la situación sigue siendo amenazante, porque los controladores aéreos portugueses, que dirigen dos de las principales rutas del Atlántico, han anunciado que a partir de la medianoche del sábado dejarán de autorizar la salida de aviones con destino a los Estados Unidos. Mientras tanto, en Washington las compañías de

aviación, que están perdiendo treinta millones de dólares diarios, desde el inicio de la huelga, aumentaron sus presiones al Gobierno para que busque una salida al conflicto. Representantes de las líneas aéreas y de la "FAA" (Administración Federal de Aviación), fijaron hoy los nuevos horarios para los próximos treinta días, periodo en el que el tráfico aéreo seguirá "congelado" a su nivel actual. Los 23 mayores aeropuertos de los Estados Unidos ven despegar y aterrizar tan sólo a la mitad de aviones, que habitualmente lo hacen, y en el resto de aeródromos el tráfico aéreo es tan sólo un 75 por ciento del habitual. El despido de los 12,000 controladores en huelga, va a suponer que la situación no se normalice y que los aeropuertos no funcionen a pleno rendimiento hasta por lo menos dentro

—Favor pase a la página 19.



PROBLEMA DE CONTROLADORES.— Ottawa, agosto 12. El Ministro de Transporte de Canadá, Jean-Luc Pepin, izquierda, y William Robertson, presidente del Sindicato de Controladores Aéreos Canadienses, durante una conferencia de prensa, sobre el acuerdo para operar vuelos norteamericanos.